                                                         №1                                                                         1. В цилиндре дизеля воздух сжимается от 0,8*105  до 30*105  Па, а объем его уменьшается от 7,5*10-3 м3  до 0,5*10-3 м3 . Определить температуру воздуха в конце такта сжатия, если его начальная температура 47о С.
2. 0,001м3 воздуха находится под нормальным атмосферным давлением. Под каким давлением окажется газ, если он изотермически расширится до объема 1,9*10-3 м3 ?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1. Какое давление рабочей смеси установилось в цилиндрах двигателя внутреннего сгорания, если к концу такта сжатия температура повысилась с 47о С до 367о С, а объем уменьшился с 1,8 до 0,3 л? Первоначальное давление было 100 кПа.
2 В цилиндре под поршнем находится 6*10-3 м3  газа при температуре 323 К. До какого объема необходимо изобарно сжать этот газ, чтобы его температура понизилась до 223 К?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Воздух, поступающий в помещение через вентиляционную трубу, нагревается от  - 15оС  до 20о С. Во сколько раз увеличится объем каждого кубического метра воздуха, если считать происходящий процесс изобарическим?
2.Газ находится в баллоне с температурой 273 К, его давление при этом было 4*105 Па, затем газ нагрели до 473 К. Найти его давление при этом, если объем баллона не меняется?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Газ при давлении 4*106 Па и температуре 7о С   стали нагревать. Давление повысилось до 8*106 Па, какая при этом установилась температура? Объем газа не изменялся.
2. Найти давление 1 л неона, если масса его 45г, а температура 0о С.
3.Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Объем газа уменьшился с 8*10-3 м3до 2 *10-3 м3. Давление его стало 2,6*104 Па. Найти первоначальное давление, если температура не менялась. 

2. При какой температуре  находился газ в закрытом сосуде, если при нагревании его на 140 К давление возросло в  1,5 раза?
3. В баллоне ёмкостью 25,6л находится 1,04кг азота при давлении 3,5 МПа. Определить температуру газа. Молярная масса азота 0,028 кг/моль.
------------------------------------------------------------------------------------------                                                          №6

1. Стальной баллон наполнен азотом при  температуре 12о С. Давление азота 15 МПа. Найти плотность азота при этих условиях.

2.При температуре 33о С давление газа в закрытом сосуде было 75000 Па. Каким будет давление при температуре 13о С?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Какой объем займет газ при 77 о С, если при 27о С его объем был 6 л? Давление не меняется. 
2. Внутренний объем цилиндра двигателя внутреннего сгорания 0,93л. Какой объем займут при нормальных условиях выхлопные газы, выбрасываемые за один поршня, если к моменту открытия выпускного клапана температура газа в цилиндре 1000 о С, а давление 5 ат?
3.Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Каким станет давление газа при сжатии его с 8 л до 5 л, если первоначальное давление 100 кПа, температура при этом не изменялась?

2. Во сколько раз изменится давление газа в электролампе при нагреве её от 280 К до 350 К во время включения?
3 Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.При температуре 0 о С (273 К) газ занимал объем 5*10-3м3 , затем объем стал 6*10-3м3. Найти какой стала температура, если считать давление постоянным.

2.Газ массой 300г находится под давлением 8*104 Па при температуре 7о С. Какой объем он при этом занимает, если его молярная масса 2,8*10-2 кг/моль.
3 Как называется процесс данной массы газа, представленный на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Газ находится в закрытом баллоне при температуре 294 К и давлении 810 кПа. При какой температуре давление газа станет равным 1,12 МПа?

2. В баллоне содержится 40л газа при температуре 27о и давлении 15ат. Найти объем газа при нормальных условиях.
3 Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Во сколько раз увеличится давление инертного газа в баллоне электролампы после её включения, если температура в баллоне повышается от 18 до 309о С?
2. При температуре  0о С и давлении 105Па воздух занимает объем 5*10-3 м3 . Каким будет объем данной массы воздуха при давлении 1,05*105 Па и температуре 20о С?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.При температуре 27о С давление газа в закрытом сосуде было 75 кПа. Каким будем давление газа при температуре -13о С?

2.Газ при давлении 0,2 МПа и температуре 15о С имеет объем 5 л. Чему равен объем газа этой массы при нормальных условиях?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.В баллонах для акваланга находится воздух при 30 оС и давлении 1,5*107 Па. При погружении аквалангиста  в море температура воды понизилась до 5оС. Каким станет давление в баллонах?
2.Имеется 12л углекислого газа под давлением 9ат и температуре 288о С. Найти массу газа.
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.В сосуде вместимостью 500 см3 содержится 0,89г водорода при температуре 17о С. Определить давление газа.
2.Газ занимает объем 2 м3 при температуре 273о С. Каков будет его объем при температуре 546о С и прежнем давлении?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1. Известно первоначальное состояние газа: 300 К, 105 Па, 4,2*10-3 м3 . Затем состояние изменилось: 2*105 Па, 330 К. Каким стал объем?

2.Давление воздуха в велосипедной шине при температуре  42о С равно 1,7*105 Па. Каким станет давление воздуха в шине при понижении температуры до 12оС? Объем шины считать постоянным.
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.Воздушный шар, наполненный газом при давлении 1,05*105 Па и температуре  70о С, поднялся в слой воздуха, где давление оказалось 0,66*105 Па, а температура -28о С. Во сколько раз изменился объем газа, наполняющего шар?
2. 15м3 воздуха имеет температуру 0о С. Каков станет его объем, если его нагреть на 17о С при неизменном давлении
3 Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?


 Р     1             2

                        V
--------------------------------------------------------------------------------------------
                                                          №17
1.При температуре 5о С давление воздуха в баллоне равно 104 Па. При какой температуре давление в нем будет 2,6*104 Па?

2.Водород при температуре 15о С и давлении 1,33*105 Па занимает объем 3л. Газ сжали до объема 1,5л и температуру повысили до 30о С. Каким стало давление газа?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1.При какой температуре 1л воздуха имеет массу 1г? Давление нормальное.
2.Газ при давлении3,2*104Па и температуре 290К занимает объём 87л. Найти 
объём газа при давлении 105Па, если температура не изменится.
3 Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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1. Воздух под поршнем насоса имел давление 105 Па и объем 2*10-4 м3 . При каком давлении этот воздух займет объем 1,3*10-4 м3, если его температура не изменится?
2. Объем газа при давлении 7,2*105 Па и температуре 288К равен 0,6 м3 . При какой температуре масса газа займет объем 1,6м3, если давление станет равным 2,25*105 Па?
3. Как называется процесс данной массы газа, представленной на графике? Как меняются параметры газа при переходе из 1го состояния во 2е?
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